
 

ATA DA 1ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE PLANEJAMENTO , AVALIAÇÃO E SANEAMENTO 
CT-PAS. 
 
 

Aos seis dias do mês de março de dois mil e treze, às nove horas e trinta minutos, realizou-se a 1ª 
Reunião da Câmara Técnica de Planejamento, Avaliação e Saneamento – CT-PAS, Biênio 
2013/2014, do Comitê da Bacia Hidrográfica do Pontal do Paranapanema – CBH-PP, na sede do 
DAEE, onde estiveram presentes os representantes dos segmentos conforme lista anexa. O Sr. 
Sandro Roberto Selmo, Secretário Executivo do CBH-PP inicia a reunião agradecendo a presença de 
todos, justifica a ausência do Coordenador da CT-PAS, Sr. Augusto César Marques Leme. Com a 
palavra o Sr. Sandro Selmo procede à leitura da ata da reunião anterior, que após lida e feita às 
devidas correções é aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o Sr. Sandro inicia o processo para 
que os segmentos indiquem seus representantes para compor a Câmara Técnica de Planejamento, 
Avaliação e Saneamento, Biênio 2013/2014. De início foram definidos os representantes titulares e 
suplentes do segmento Sociedade Civil, e ainda houve a inclusão da Unoeste como membro 
suplente, sugestão aceita pelos presentes na reunião. Sendo assim, ficou composto o segmento 
Sociedade Civil da seguinte maneira: Titular: 1- Associação dos Engenheiros da SABESP – 
AESABESP; 2- Sindicato dos Engenheiros do Estado de São Paulo – SEESP ; 3- Associação 
Brasileira de Engenharia Sanitária e Ambiental Seção São Paulo – ABES ; 4- Fundação  UNIESP; 5-
Associação de Recuperação Florestal do Pontal do Paranapanema ‐ PONTAL FLORA ; 6-Associação 
dos Engenheiros, Arquitetos e Agrônomos de Pres. Prudente; Suplente: 1- Associação Brasileira das 
Empresas Geradoras de Energia Elétrica – ABRAGE ; 2- Sindicato dos Trabalhadores no Serviço 
Público Municipal  de Presidente Prudente - SINTRAPP ; 3- UNOESTE; 4- Federação das Indústrias 
do Estado de São Paulo – FIESP ; 5- Comissão de Defesa e Preservação da Espécie e do Meio 
Ambiente – CDPEMA ; 6- Centro das Indústrias do Estado de São Paulo. Dando continuidade foram 
definidos os representantes do segmento Município, onde a Prefeitura Municipal de Pirapozinho e a 
de Presidente Venceslau pleiteiam vaga extraordinária, e posteriormente é aceita tal questão pela 
Câmara Técnica. O segmento Município ficou composto da seguinte maneira: Titular: 1- PM DE 
PRES. BERNARDES; 2- PM DE ALVARES MACHADO; 3- PM DE MARTINOPOLIS; 4- PM DE 
SANTO ANASTACIO; 5- PM DE ROSANA; 6- PM DE PRES. PRUDENTE; Suplente: 1- PM DE 
PIQUEROBI; 2- PM DE REGENTE FEIJO; 3- PM DE TARABAI; 4- PM DE TEODORO SAMPAIO; 5- 
PM DE M. PARANAPANEMA; 6- PM DE PRES. EPITACIO; Extraordinário: PM DE PIRAPOZINHO; 
PM DE PRES. VENCESLAU. Em seguida são designados os representantes do segmento Estado, 
que ficou composto da seguinte forma: Titular: 1- Companhia de Tecnologia de Saneamento 
Ambiental (Agência de Pres. Prudente) – CETESB; 2- Companhia de Saneamento Básico de São 
Paulo- SABESP; 3- Companhia Energética do Estado de São Paulo – CESP; 4-Secretaria do Meio 
Ambiente ; 5- Coordenadoria de Assistência Técnica Integral (Pres. Prudente) – CATI. ; 6- 
Coordenadoria de Assistência Técnica Integral (Pres. Venceslau) – CATI;  Suplente:  1- 
Departamento de Águas e Energia Elétrica do Estado de São Paulo -  DAEE; 2- Fundação Instituto de 
Terras do Estado de São Paulo – ITESP; 3- Agência Paulista de Tecnologia dos Agronegócios – 
APTA; 4- Universidade Estadual Paulista (FCT Pres. Prudente) – UNESP; 5- Defesa Agropecuária; 6- 
Companhia de Desenvolvimento Habitacional Urbano - CDHU. Com a palavra o S. Sandro Selmo 
abre um momento para que os interessados a coordenadoria e vice-coordenadoria desta Câmara 
Técnica se manifestem.  Após entendimentos e votações, houve a recondução do Sr. Augusto César 
Marques Leme para coordenador desta Câmara Técnica, e ficou definido o Sr. Sandro Roberto Selmo 
para vice-coordenador.  Prosseguindo a reunião, são tratados outros assuntos. Com a palavra o Sr. 
Itamar fez comentários quanto à implantação da Cobrança pelo Uso da Água e os efeitos que 
sobrevirá no ramo da indústria. Com a palavra, o Sr. Sandro Roberto Selmo comenta sobre o XV 
Encontro Regional de Educadores em Defesa da Água, e apresenta um dos materiais de divulgação 
do evento. Após todos os comentários e discussões, o Sr. Sandro Roberto Selmo agradece a 
presença de todos e encerra a reunião. Nada mais havendo a tratar, eu, Mylenni Guerra Lima, 
Secretária “ad-hoc”, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem de direito. 
Presidente Prudente, aos seis dias do mês de março de dois mil e treze. 
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